

Президент международного фестиваля "Человек и природа" Лев Николаев так и не показался широкой публике

Завершился Международный фестиваль документального, научно-популярного и учебного кино «Человек и природа». Как сообщили организаторы фестиваля, вчера Иркутск покинул Президент фестиваля, автор и ведущий программы «Цивилизация» Лев Николаев. Дела не позволили Николаеву побывать на открытии фестиваля, не смог он порадовать зрителей и на закрытии. Президент активно работал над просмотром конкурсных фильмов с 4 по 7 сентября на турбазе «Прибайкальская».

Жюри, состоящее из известного немецкого режиссера и продюсера Манфреда Фосса, иркутского кинооператора, лауреата Государственной премии Евгения Корзуна, председателя Дальневосточного отделения Союза кинематографистов России Геннадия Лысякова (Хабаровск), сопредседателя Иркутской общественной организации «Байкальская экологическая волна» Дженифер Мей Саттон (Великобритания), генерального консула республики Польша в Иркутске Станислава Сокула, работало в последние дни по 12 часов. Киноведам и экологам нужно было просмотреть 56 фестивальных фильмов.

- Нас радует, что зрительные залы во все дни показа не пустовали, - отмечает Президент фестиваля Владимир Самойличенко. – И мы показали достойную коллекцию фильмов. Можно сказать, что нынешний фестиваль на порядок выше того, который состоялся два года назад.

Как отметил Геннадий Лысяков, на следующем фестивале целесообразно было бы организовать работу не только профессионального и детского жюри, а и общественного, так как многие фильмы имеют высокую экологическую «планку», однако не дотягивают ни до профессионального документального, ни до учебного кино. Кроме того, организаторы думают над тем, чтобы сделать фестиваль ежегодным: чередовать фестивальные показы и учебные семинары для документалистов и экологов.

По завершении фестиваля в Иркутской области будет организован показ фильмов лауреатов под названием «Эхо фестиваля».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)